
تعتقد الباحثات عن عمل ال�تي شملن 
ا�ستط�ع بأن منافسة العمالة الوافدة 
تقلل من فرص العمل في المجال الذي يرغبن 

ا�لتحاق به في عام ٢٠١٥م.

الغالبية العظمى من الباحثات عن عمل 
في عام ٢٠١٥م يفضلن العمل في 

القطاع الحكومي بنسبة (٩٤٪)
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طالبات مؤسسات التعليم العاليالمشتغ�تالباحثات عن عمل 

ضعف مستوى
 اللغة ا�نجليزية

التخصص غير 
مطلوب في 
سوق العمل 

المناهج الدراسية 
بحاجة لتطوير

محدودية 
التدريب العملي
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القطاع الحكومي

القطاع الخاص

القطاع الحكومي
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� يوجد تفضيل
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القطاع الحكومي

القطاع الخاص

حوالي الربع من طالبات 
مؤسسات التعليم العالي 

يرغبن في إقامة 
 من 

ً
مشروع خاص بد�

البحث عن عمل  في عام 
٢٠١٥م

٨٤٫١ ٪ من طالبات مؤسسات التعليم 
العالي يعتقدن بأن الدولة مسؤولة عن 
توفير فرصة عمل لكل شاب  في 

عام ٢٠١٥م

قراءة لتوجهـات الـــمرأة العمانية في سوق العمل 
(من بيانات إستط�ع توجهات الشباب العماني لªعوام ٢٠١٣-٢٠١٤-٢٠١٥)

يع النسبي للقطاع المفضل التوز
 لطالبات مؤسسات التعليم العالي

 عام ٢٠١٥م

القطاع المفضل للباحثات عن عمل (١٨-٢٩) سنة 
في عام ٢٠١٥م

جوانب النقص في التأهيل العلمي للنساء المشتغ�ت (١٨ -٢٩) سنة في عام ٢٠١٥م

 أكثر من ٦٠٪ من النساء المشتغ�ت ال�تي شملن ا�ستط�ع يعملن في 
القطاع الخاص، في المقابل أكثر من ث�ثة أرباعن يفضلن العمل في 

القطاع الحكومي في عام ٢٠١٥م

يع النسبي  التوز
للقطاعات التي 
تعمل بها المرأة 

العمانية
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يـــــــــــــــــــــز الــمــعــــــرفـــــــــــــــــــة تـعـــــــز

ســـــلـــطــــــــــــــــنـــــــة عُــــــمــــــــــــــــــــــان
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يع النسبي  التوز
للقطاع المفضل 
لºناث العام�ت
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